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Je to přesně 30  let, kdy se na 
Dětské klinice v Olomouci zrodila myšlenka začít 
organizovat letní a zimní ozdravné pobyty pro děti, 
které prošly dlouhou a náročnou léčbou, jejich sou‑
rozence a  rodiče. Hlavní myšlenkou pobytů bylo 
pomoci dětem po léčbě lépe zvládnout návrat do 
„normálního života“. Naší snahou bylo vytvořit dětem 
nezapomenutelné zážitky, umožnit rodinným pří‑
slušníkům krátký oddechový čas s vědomím, že je 
o jejich dítě dobře postaráno, a poskytnout dětem 
po léčbě co nejkvalitnější lékařskou a ošetřovatelskou 
péči. Pomáhali jsme dětem čerpat síly i odvahu sdílet 
svoje pocity a zkušenosti s ostatními dětmi, které si 
prošly podobným osudem. Podporovali jsme udržo‑
vání mnohaletých přátelství na základě společných 
zkušeností a snažili se budovat u každého dítěte pocit 
vlastní hodnoty.

Za 30 let prošlo rekondičními pobyty neuvěři‑
telných 4 500 nemocných dětí, jejich sourozenců, 
rodičů, zdravotních sester, lékařů, psychologů, fyzio‑
terapeutů a dalších členů Haimy i Šance Olomouc. Po 
několika letech jsme navázali mezinárodní spolupráci 
s  irským Barretstown Gang Campem (založeným 
hercem Paulem Newmanem) a zařadili jsme se mezi 
15 států, které se každoročně účastní tohoto pobytu 
pacientů z celého světa. Od irských kolegů jsme se 
v mnohém inspirovali a tyto zkušenosti pak předávali 
dál na našich pobytech. Kromě táborů se setkáváme 
i na víkendových pobytech a několik let jsme naše 

pacienty doprovázeli také na letní pobyty v Řecku. 
Vždy mě pohladí na duši, když naše vyléčené děti 
odjíždějí z tábora odpočaté, plné zážitků a nových 
přátelství. My ostatní mnohdy odjíždíme s velkou 
únavou, ale také pocitem, že je naše práce smyslu‑
plná. Dětem věnujeme 18 hodin denně, vymýšlíme 
program a různé aktivity a při tom pozorujeme, jak 
jejich osobní aktivita a týmová spolupráce blaho‑
dárně působí nejenom na jejich psychiku, fyzické 
zdraví, odolnost, ale i přirozený návrat do běžného 
života.

Až se nechce věřit, co všechno naše děti za ty roky 
zažily. První taneční kreace je učil Zdeněk Chlopčík, 

táborové scénky nacvičovaly s Petrem Rychlým, spor‑
tovní zkušenosti jim pravidelně předával náš patron 
Jirka Dopita a další známí sportovci a při výstupu na 
Králičák je doprovázel a vzpomínky zaznamenával 
pan fotograf Jindřich Štreit, který se stal mým blízkým 
přítelem. Kdo absolvoval naše rekondiční pobyty, 
nikdy na ně nezapomene. Když jsem se na vůbec 
prvním ozdravném pobytu ve Chvalčově v roce 1993 
zahleděl do budoucnosti, tak jsem netušil, že bude tak 
příjemná a pro naše děti úspěšná. Chci věřit a přeji si, 
aby tato aktivita Šance nikdy neskončila.

Vladimír Mihál, 
zakladatel Haimy/Šance Olomouc
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OLOMOUC
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Kdo jsme?
Na Dětské klinice 

FN Olomouc 
pracuje nezisková organizace Šance, 

která je samostatným centrem 
pro pomoc hematologicky, 

onkologicky a chronicky 
nemocným dětem a jejich rodinám 

v regionu střední Moravy.

1 humanizace hemato ‑onkologického oddělení 
i ostatních prostor Dětské kliniky v Olomouci

2 pomoc nemocným dětem v době pobytu 
na klinice a sociální podpora rodin v léčbě

3 pomoc lékařskému pracovišti v zabezpečení 
diagnostických a léčebných pomůcek, 
přístrojového zařízení a jiného vybavení

4 naplnění volného času hospitalizovaných dětí 
a provoz dětské galerie

5 zakoupení dárků dětem při různých 
příležitostech

6 organizace a zdravotnické zajištění 
rekondičních pobytů pro děti v zimním 
a letním období, v ČR i zahraničí 
(Barretstown Gang Camp v Irsku)

7 příprava víkendových pobytů 
pro rodiny

Činnost Šance je zaměřena na několik oblastí:

8 jednorázová finanční podpora rodin 
po onkologické léčbě dítěte a rodin dětí 
s cystickou fibrózou na pobyt u moře 
nebo domácí rekreaci

9 organizace charitativních, společenských akcí, 
vánočního setkání dětí a jejich rodičů

10 rozšiřování a podpora registru dárců kostní 
dřeně

11 šíření osvěty s cílem  
lepší informovanosti

12 spolupráce s nadací Rakovina věc veřejná, 
jejímž cílem je podpora výzkumu a vývoje 
protinádorových léčiv, a mezinárodní 
organizací ICCCPO

13 tradiční akce oddělení 21B – „Věncování“ 
a charitativní sbírka „Vánoční hvězda“

POSLÁNÍM ŠANCE
je humanizovat náročnou 
léčbu dětí a usnadňovat 

jejich návrat do běžného života.



Co jsme letos pořádali
LEDEN  29. zimní rekondiční pobyt v Hynčicích pod Sušinou
ÚNOR  Bruslení se Šancí – setkání dětí a rodin na ledě HC Olomouc
  Den dětské onkologie – prodej zlatých stužek a osvětlení olomouckých památek, 

1. ročník společné osvětové kampaně s pracovišti z celé republiky
  „Kabaret nahatý Shakespeare“ – představení divadla Tramtarie  

a završení oslav Dne Dětské onkologie v Divadle Na Šantovce
BŘEZEN  Den dětské revmatologie na Dětské klinice
  Společenský večer Šance v mafiánském stylu v restauraci U Kapličky
KVĚTEN  Víkendové setkání rodin s oddělením 21B v Ostružné
ČERVEN  „Námořnický den“ – zábavný den pro celou rodinu v Tovačově
ČERVENEC  31. letní ozdravný pobyt na téma „TV Šance“ v RS Retaso na Horní Bečvě
ZÁŘÍ  Vzpomínkové výšlapy na Králický Sněžník a Praděd
LISTOPAD  Benefiční improvizace v Jazz Tibet Clubu v Olomouci
  „Věncování“ – 25. ročník tradiční výroby a prodeje adventních věnců
  „Vánoční hvězda“ – 26. ročník prodejní akce na území střední Moravy
PROSINEC  Slavnostní koncert a vánoční besídka v Dubu nad Moravou

Ostatní akce pro Šanci
BŘEZEN  Workshop „Malování kamínků s Richardem“ pro pacienty na Dětské klinice
  „Fight Night“ – benefiční galavečer bojových sportů
DUBEN  „Od Anežky pro…“ charitativní sbírka
ČERVENEC  Cirkus Paciento – týdenní workshop se zdravotními klauny
ZÁŘÍ  „Projekt Bez Retuše“ – charitativní prodej kalendářů
  Streetfood and design pop ‑up – charitativní festival Rest and Chill Café a Triangel
  „Pochod dárců krve“ – International Police Association Sekce Česká republika, z.s.
ŘÍJEN  „Tvořivá Olomouc“ – prodejní výstava
LISTOPAD  Benefiční hokejový zápas Lobodice vs HC Tovačov
PROSINEC  Tradiční vánoční aukce studentů Gymnázia Olomouc – Hejčín
  Benefiční měsíc v Omega centru sportu a zdraví, Olomouc
  Charitativní jarmark Lenky Prokopové a jejich kolegyň na Teoretických ústavech



AMBULANTNÍ ČÁST - PŘÍZEMÍ

Odborné ambulance: jednodenní diagnostika,
alergologická, pneumologická, chirurgická, diabetologická, 
endokrinologická, gastroenterologická, hematologická, 
kardiologická, nefrologická, revmatologická, ambulance 
pro cystickou fibrózu a metabolická onemocnění

Dětská galerie - sídlo Šance Olomouc s obchůdkem

Spolupracujeme s Novorozeneckým oddělením,
PICC týmem a dětským paliativním týmem
mobilního hospice Nejste sami.

LŮŽKOVÁ ČÁST
6. Oddělení chirurgických oborů 28D
5. Kojenecké oddělení 28B
4. Oddělení pro neinfekční pacienty 21A
3. Hemato-onkologické oddělení 21B
2. JIRP - Jednotka intenzivní a resuscitační péče 21C
2. Oddělení chirurgických oborů 28C

Šance pomáhá na celé dětské klinice
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Co se nám letos podařilo?
 opravit oddělení chirurgických oborů 28D po velké rekonstrukci Dětské kliniky 

a humanizovat 5 pokojů pacientů

 dokončit humanizaci oddělení pro neinfekční pacienty 21A  
a vybavit novým nábytkem

 vyzdobit pokoje pacientů na oddělení chirurgických oborů 28C  
a vybavit pokoje novými sklápěcími postelemi pro rodiče

 zrekonstruovat a vybavit kuchyňku pro rodiče na oddělení 21B

 finančně podpořit rekreaci 2 rodin s dítětem po onkologické léčbě

 finančně a materiálně podpořit 9 rodin s onkologicky nemocným dítětem

 získat v letošním roce přes 5 000 mladých lidí do registru dárců kostní dřeně

 pokračovat v tradici „Věncování“ s hemato ‑onkologickým oddělením

 udržet tradici původní prodejní akce „Vánoční hvězda“ na území celé Moravy

 zakoupit dárky dětem při ukončení léčby,  
k narozeninám, svátkům a Vánocům

 finančně podpořit 21 rodin s chronicky nemocným dítětem

 aktivně spolupracovat s novorozeneckým oddělením,  
PICC týmem a dětským týmem mobilního hospice „Nejste sami“

 provozovat Dětskou galerii a zajistit volnočasové aktivity  
hospitalizovaným dětem na všech odděleních DK
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Jmenuji se Pavel Král a jsem otec 10leté Zdislavy 
Králové, které jste zachránili život. Těžko nalézat slova, 
kterými bych adekvátním způsobem vyjádřil svůj vděk, 
ale chci se o to alespoň pokusit.

Dcerka byla na Dětské klinice rutinně hospitalizována 
večer 8. února t. r. kvůli dehydrataci po několikadenním 
zvracení s tím, že infuze a jedna noc na lůžku ji postaví na 
nohy. Druhého dne ráno se nicméně ukázalo, že nejde 
o běžnou „střevní chřipku“. Díky pohotové a správné 
diagnostice sloužící lékařky paní doc. Evy Kláskové byla 
dcera okamžitě předána do péče JIRP a uvedena do 
hlubokého umělého spánku. Byl mobilizován operační 
tým a po urychleném vyšetření magnetickou rezonancí 
pan doc. David Krahulík provedl čtyřhodinovou operaci 
mozku. Navzdory složitě operovatelnému nálezu („straš‑
livému“ abych citoval přítele lékaře, též pracujícího ve 
FNOL) se operace zdařila a dcerka přežila. Po probuzení 
z umělého spánku nemluvila a nehýbala pravou polovi‑
nou těla, opatrné prognózy lékařů vyzývaly k trpělivosti, 
hovořily o mnohaměsíční rekonvalescenci a připravovaly 
na možné dlouhé čekání na první krůček či první slovo. 
V pátek 3. března, tři týdny od operace, byla Zdišenka 
z dětské kliniky propuštěna domů, odešla po svých, 
vitální, s úsměvem na tváři, navrácenou řečí a plnou 
hybností.

Příběh Zdišky – když život a smrt jsou si blízko 
jako dvě strany roztočené mince

Jsem věřící člověk, proto se nebojím použití slov 
jako zázrak a Boží milost. Současně jako racionální muž 
a akademik musím vyjádřit vděk, úžas a obdiv nad neu‑
věřitelnou erudicí a profesionalitou všech zdravotníků 
nemocnice, kteří dcerku měli v péči. Jako otec jsem 
dojatý nad laskavostí, vstřícností a lidským přístupem, 
kterého se na všech pracovištích dostávalo jak dcerce, 
tak nám, jejím rodičům.

Není snadné ve vypjaté životní situaci vnímat a zapa‑
matovat si jména všech, předem se omlouvám, pokud 
někoho opomenu.

Již zmíněný pan doc. Krahulík je chrabrý krahujec, 
který se bez zaváhání spouští střemhlav a zasahuje 
v situaci, kde život a smrt jsou si blízko jako dvě strany 
roztočené mince – díky němu se 9. únor stal druhými 
narozeninami naší dcery. Děkujeme.

Pan doktor Zdeněk Přivřel (který je přes své mládí 
neuvěřitelně zralou osobností) nám pomohl svojí klid‑
nou silou vstřebávat klíčové informace v prvních oka‑
mžicích, kdy náš dosavadní život nečekaně explodoval, 
i posléze na JIRP, kdy nám trpělivě vysvětloval všechny 
probíhající léčebné úkony. Děkujeme.

Paní staniční sestra Hana Ptáčková a skvělý tým jejích 
sester (Hanička, Zuzanka, Tánička, Markéta… a další) 
byly dobrými anděly ve dne v noci laskavě pečujícími 
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o křehké bytí dětských pacientů (a též o duševní pohodu 
jejich úzkostných rodičů s neméně křehkou emocionální 
stabilitou). Jejich práce je obdivuhodná a mimořádně 
náročná, současně však velmi smysluplná a potřebná. 
Děkujeme.

Na hemato ‑onkologickém oddělení, kam nás po 
týdnu přemístili z JIRP, se našimi ošetřujícími lékaři stali 
pan doktor Petr Birke a následně paní doktorka Veronika 
Moškořová. Po dobu hospitalizace byli naší oporou nejen 
svou odbornou expertízou, ale i laskavým ohleduplným 
přístupem. Svou starostlivostí se zasadili o maximální 
rozsah probíhajících rehabilitací, díky kterým se Zdišenka 
doslova postavila zpět na nohy.

Díky pohádkovému týmu neméně pohádkové sta‑
niční sestry Evy Hůlkové (Hana „Švestinka“ Švestková, 
Pavla „Popelka“ Medková, sestřička Šárka, paní sanitářka 
Markéta…) připomínal náš čas na HOO rekreační resort, 
kde personál bez mrknutí oka a s úsměvem na rtu plní 
nevyslovená přání klientů (zmrzlina, pizza, kadeřnický 
salón, oslava na rozloučenou…). Odbornost a profesio‑
nalitu lze na špičkovém pracovišti jistě očekávat a náro‑
kovat. Dobrotu a laskavost však vymáhat nelze, tu člověk 
dává darem. Děkujeme.

Jak magická jsou soukolí pohybového aparátu lid‑
ského těla, které následkem radikálního zákroku poza‑
pomene, že pohyb je přirozenost, jsme mohli sledovat 
při obětavém fyzicky náročném nasazení rehabilitačních 
fyzioterapeutek Evy Greplové, Dany Rysnarové a té třetí, 
jejíž jméno nám uniklo. Děkujeme.

Rozpomínat se na to, jak myšlenku proměnit ve 
slovo, s velkým úspěchem pomáhala paní logopedka 
Magdaléna Vichtová, jejíž precizní artikulace a zářivý 
úsměv byl pro Zdišenku velkou motivací znovu mluvit. 
Děkujeme.

Konfrontovat se jako rodič s neúprosností reality 
vážné nemoci svého dítěte je těžké bez ohledu na to, 
zdali je člověk nějak nábožensky zakotven, nebo je 
bez vyznání. Člověku se chce křičet: Proč? Je dobře, 
že v nemocnici je k dispozici člověk, který je ochoten 
vyslechnout, pohovořit, doprovázet. Pan kaplan Vítěz‑
slav Vurst je v  tomto ohledu člověk na svém místě. 
Děkujeme.

Centrum doprovázení, které pomáhá řešit praktické 
záležitosti v  okamžiku, kdy zdravotní situace začne 
otřásat existenčními jistotami rodiny, je vynikající počin 
a paní Hana Heroldová odvádí skvělou práci. Děkujeme.

Je skvělé, že FNOL úzce spolupracuje i s externími 
neziskovými organizacemi, které jsou připraveny poskyt‑
nout podporu v těžké životní situaci. Paní Mihálová ze 
sdružení Šance nás navštívila již během našich prvních 
dní na JIRP, bylo to nečekané a dojemné. Děkujeme.

Náš vděk zaslouží mnozí další, se kterými jsme se 
během hospitalizace setkali a bez kterých by se obdi‑
vuhodný ekosystém nemocnice neobešel – dietolog, 
sanitářky, uklízečky… Děkujeme.

Zdravotnické povolání je povoláním služebným a vy 
svoji službu děláte dobře. Děkujeme.

S pozdravem Pavel Král
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Naši organizaci si lidé často spojují pouze s hemato‑
‑onkologickými pacienty. Málokdo ví, že dlouhé roky 
podporujeme také děti s jinými vážnými – život limitu‑
jícími diagnózami, tzv. chronické pacienty. Ti musí se 
svou diagnózou bojovat nejen dlouhodobě, ale velmi 
často celoživotně. Nemoc zasáhne do života všem členům 
rodiny, kteří ji musí přijmout jako součást života a naučit 
se fungovat se všemi omezeními, které s sebou diagnóza 
přináší. Velká část odpovědnosti a stresu připadá hlavně 
na rodiče, kteří jsou často nuceni omezit své vlastní zájmy 
a potřeby a veškerou energii věnovat nemocnému dítěti. 
Náročnou situaci prožívají také sourozenci pacientů. I oni 
se odmala musí přizpůsobovat potřebám nemocné ses‑
třičky nebo brášky, musí se naučit více doma pomáhat 
a vnímají únavu, smutek a stres rodičů. Nemoc má také 
zásadní dopad na finanční situaci rodiny, což je dalším 
důvodem, proč je podpora těchto rodin tolik potřebná 
a důležitá. Kromě peněžního příspěvku poskytujeme 
rodinám také materiální podporu, přispíváme na rekre‑
aci, nakupujeme zdravotní pomůcky a dárky pro děti 
i sourozence k různým příležitostem. V neposlední řadě 
se snažíme rodinám zprostředkovat finanční pomoc z růz‑

ných charitativních projektů nebo od našich sponzorů – ať 
už jednorázovou, či dlouhodobou. V letošním roce jsme 
pomohli 21 rodinám s chronicky nemocným dítětem, a to 
i díky skvělé spolupráci s MUDr. Janem Hálkem z novo‑
rozeneckého oddělení FN Olomouc a úzkému kontaktu 
s dětským paliativním týmem mobilního hospice „Nejste 
sami.“ Děkujeme, že můžeme pomáhat všude, kde je 
potřeba. Herta Šůstková

Dobrý den milá Šance,
chtěl bych Vám všem moc poděkovat za čističku 
vzduchu a ionizátor, díky kterému můžu být více 
v kontaktu se svými sourozenci a rodiče můžou být 
trochu klidnější ohledně mého zdraví. Striktních 
izolací už máme za sebou dost, a i bráška se sest-
řičkou už musí plnit své povinnosti a rozvíjet se ve 
školce/škole. Já je mám oba hrozně rád, zahrnují 
mě pozorností a láskou, což pro svůj rozvoj moc 
potřebuji. I když se mi veškerou péči a pomoc snaží 
dát rodiče, děkuji ještě jednou, že můžu být i se 
sourozenci a oni nemusí být pořád jen omezováni. 
Čistička s  ionizátorem nám doplnily naše velké 
hygienické nároky, které musíme všichni dodr-
žovat, ať mě ochráníme před nemocemi, které by 
mohly ublížit mému nemocnému srdíčku.

Petřík s rodinou

Šance pomáhá chronickým pacientům
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Jmenuji se Petr, je mi 16 let a mám mladšího bráchu 
Lukáše, který si zažil onkologickou léčbu na Dětské kli‑
nice v Olomouci. Léčba trvala skoro rok.

Chtěl bych se s vámi podělit o to, jak jsem vnímal 
období jeho léčby, a taky, jaký byl náš společný rekon‑
diční pobyt po skončení léčby.

To období, kdy se můj brácha léčil, bylo náročné 
a takové nejisté. Dost to ovlivnilo můj pohled na život, 
protože jsem viděl, jak se všechno ze dne na den může 
změnit. Chvíle napětí se střídaly s radostí. Nakonec vše 
dobře dopadlo a Luky je s náma doma. Když jsem pak 
dostal možnost jet společně s ním na zimní rekondiční 
pobyt s nadací Šance, neváhal jsem ani chvilku. I když 
jsem měl trošku obavy z toho, že tam nikoho neznám 
a jestli zapadnu do kolektivu. Ale hned po příjezdu jsem 
zjistil, že moje obavy byly zbytečné. Našel jsem si super 

Můj brácha má prima bráchu
kamarády, kteří mě vzali hned mezi sebe. Děti, vedoucí, 
zdravotníci – všichni jsou tam jako jedna velká rodina. 
Užil jsem si skvělý týden na lyžích a už jsem se těšil, až 
budu moci jet v létě.

Letos o prázdninách jsem konečně zažil i kouzlo 
letních rekondičních pobytů a odjel jsem na týden na 
Horní Bečvu. S bráchou jsme si to hodně užili. Byly tam 
skvělé aktivity pro mladší i starší děti a přístup vedou‑
cích byl taky super. Určitě bych tam chtěl jet znovu 
a třeba jednou dělat vedoucího. Je to skvělé, že mají 
možnost na tento pobyt odjet i sourozenci pacientů. 
Protože i jich se svým způsobem dotkla léčba bráchy či 
ségry. Jestli máte možnost, tak vám doporučuji, abyste 
tam jeli taky. Ty vzpomínky, zážitky a přátelství stojí 
opravdu za to.

Petr Hanke
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Už nějakou dobu nosily naše Evička s  Pavlínkou 
v hlavě jednu speciální myšlenku. No a nebyly by to 
právě ty naše holky, kdyby to zůstalo jen u pouhých 
plánů a prázdných řečí. A tak, když se setkaly ty správné 
síly: pochopení, nadšení, empatie a dobrosrdečnost, 
mohlo dojít k neobyčejnému víkendovému pobytu 
rodičů a rodinných příslušníků, kteří přišli o svého milo‑
vaného člena rodiny.

Naše očekávání a předsevzetí spojená s těmito dny 
byla zcela prostá: vyjádření podpory a empatie členům 
pozůstalých rodin. Chtěly jsme společně zavzpomínat 
a dozvědět se, jak se jim daří a jak zvládají své těžké 
úděly. Přály jsme si, aby si naši pozvaní odpočinuli, aby 
měli možnost a příležitost navázat nová přátelství a aby 
viděli, že v tom nejsou sami a cítili naši podporu.

Za naše oddělení, mimo Evičku a  Pavlu, podpo‑
řily tuto akci sestřičky Líza, Magdička, Světlana, Simča 
a Švestka. Velkou oporou, zejména při práci s dětmi, nám 
byla slečna psycholožka Vendulka. Velice jsme si vážily 
nejen my, ale i rodiče návštěvy pana doktora Zbyňka 
Nováka. Neocenitelnou pomocnicí nám v neposlední 
řadě byla arteterapeutka Táňa.

S úctou a nesmírným respektem jsme do Ostružné 
odjížděly, ale také se tak vrátily. Jen krátce jsme vstou‑
pily do trápení všedních dnů maminek, tatínků, souro‑
zenců, babiček, tet a kamarádů, kteří truchlí po svých 
milovaných. Jen díky jejich otevřenosti a velkorysosti 

Strom vzpomínek
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jsme s nimi mohly plakat, vzpomínat i se smát. Toužily 
jsme je aspoň trochu potěšit, zrelaxovat a pobavit. Byli 
jsme na procházce v jesenických horách, hráli jsme 
hry, cvičili jsme, navštívili pivovar, vyráběli keramiku, 
malovali, povídali si, dobře jedli a pili. Byli spolu. Každý 
z nás si vyrobil i jedno speciální keramické srdíčko, které 
teď zdobí strom vedle dětské kliniky. Až někdy půjdete 
kolem a uvidíte na stromě srdíčka plápolající ve větru, 
budete vědět.

Nedokážeme zřejmě přesně popsat naše pocity, asi 
jsme to i každá měla nebo máme trošku jinak, ale jsem 
si jistá, že nikdy na tento víkend žádná z nás nezapome‑
neme. Ještě teď při vzpomínkách na čas strávený v Ost‑
ružné pociťujeme jemné chvění v podbřišku. Možná to je 
radost, spokojenost, nadšení, určitě ale i lítost a smutek 
a stejně tak i láska a přátelství. Od všeho trochu.

Aby naše sestřičky mohly své záměry uskutečnit 
a realizovat, potřebovaly získat nutnou finanční dotaci. 
Tuto oporu a pomoc jim s laskavostí a ochotou samo‑
zřejmě poskytla naše i vaše Šance a celý pobyt uhradila. 
Dále pak veliké poděkování patří za výjimečnou péči, 
starostlivost a ohleduplnost rodině „Jonášových“, která 
naše přání a tužby zvládla plnit ještě před jejich vyslo‑
vením. Konečné poděkování patří všem zúčastněným, 
kteří šli do toho s námi a věnovali nám svůj čas.

Velké díky všem těmto srdcím.
Hanka Švestková

Od rodičů…
Holky moje, vlastně naše… jste nejlepší oddělení… Máme 
vás moc všechny rádi. Za vše moc děkujeme. Ještě, že Vás 
máme! moc jste mi všechny pomohly.
—
Vymyslely jste to úžasně, ač jsme odjížděli z domova s oba-
vami, byli jsme nakonec mile překvapeni. Neočekávali jsme 
nic, a právě proto nám tento víkend dal mnoho! Setkání 
s rodinami, které prožily podobnou zkušenost, bylo zpo-
čátku těžké, ale jak jsme společně sdíleli prožití zkušeností, 
zjistili jsme, že toho máme hodně společného. Těšíme se na 
příští setkání. Rádi přijedeme.
—
Mé díky nelze vyjádřit slovy. Směs emocí, energie, na které 
nelze zapomenout.
—
V životě je pro mě opora velmi důležitá. Vy ji poskytujete 
s takovou jistotou a důvěrou v nás… Víkend byl plný emocí 
a vzpomínek. Každá cesta je těžká, ale s vaší pomocí to jde 
pomalu zvládat.
—
Bylo to zajímavé a obohacující slyšet, jak to vnímají jiní 
rodičové, s čím bojovali… Zjistila jsem, že každý měl jiný 
příběh, jinou diagnózu, ale bolest máme všichni stejnou. 
Budu dlouho vzpomínat! Strašně ráda bych se zúčastnila 
další takové akce, pokud nějaká proběhne. Myslím, že to 
má smysl…
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Během letošního jara se na oddělení 21B začal léčit 
náš sedmiletý Radek. Když vzpomínám na tu dobu, uvě‑
domuji si, jak člověk náhle prožíval velké pocity úzkosti, 
bolesti a strachu, se kterými se sám těžko vyrovnával… 
Ale zároveň jsem si byla vědoma toho, že pro mého 
malého pacienta je velmi důležité, abych byla v pohodě 
a mohla mu být oporou v náročných dnech, které jsem 
s ním trávila v nemocnici. I když doma na mě čekal mladší 
syn, musela jsem v tu dobu všechny své síly napnout 
směrem k Radečkovi.

Mám velký vztah k výtvarné výchově, kterou jsem 
zde v Olomouci vystudovala a využívám ji i ve své profesi 
učitelky v mateřské škole. Brzy po našem nástupu do 
nemocnice jsem začala kreslit obrázky malým pacientům 
z oddělení pro radost. Obrázky se zalíbily i Míše Korál‑

Kreslení mi pomohlo překonat dlouhé dny 
plné nejistoty

kové ☺ ze Šance, která nás na oddělení navštěvovala 
a s Radečkem, když mu to zdravotní stav dovolil, vytvořili 
krásné věci – náramky, korálkové andílky, malovali trička, 
batikovali hedvábné šátky…

Míša jednou dostala nápad, že by se moje obrázky 
daly využít pro přáníčka do obchůdku v Dětské galerii. 
Vytvořily jsme tandem – já jsem nakreslila obrázky, Míša 
je oskenovala, následně z nich nechala udělat fotografie 
a ty pak použila k výrobě přáníček – letních, andělských, 
narozeninových i vánočních… Při kreslení jsem se nato‑
lik ponořila do tvorby, že jsem občas i zapomněla, že 
jsme v nemocnici. Byly to naplňující chvíle, kdy jsem 
se odreagovala a načerpala energii pro další dny. Mám 
radost, že se moje obrázky líbí, a navíc posloužily i dobré 
věci – peníze z prodaných přání se využívají k nákupu 
výtvarného materiálu na tvoření s dalšími dětmi.

 Třeba tato moje zkušenost bude inspirací i pro další 
rodiče či prarodiče, kteří budou muset trávit se svým 
dítětem v nemocnici delší čas. Chci moc poděkovat všem 
lékařům i sestřičkám z oddělení 21B, jenž se stalo na 
nějakou dobu naším domovem. Také učitelkám, které 
docházely za Radečkem, a všem ze Šance Olomouc. Stali 
jste se naší novou velkou rodinou.

Maminka Silvie Gajdošíková  
s velkým bojovníkem Ráďou
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Jednou při kontrole v hematologické ambulanci 
dostal František od sestřičky soutěžní kartu Auto pro 
Zdravotního klauna. Hned se pustil do kreslení svého 
návrhu, který pak odeslal do soutěže. Po pár dnech se 
nám ozvali s radostnou zprávou, že Františkův návrh 
odborná porota vybrala z 200 000 soutěžících a postou‑
pil mezi 10 nejlepších. František měl obrovskou radost, 
když se dozvěděl, že jeho návrh vybrali mezi desítku 
finalistů. Poté už rozhodovaly jen hlasy veřejnosti.

František měl obrovskou podporu v hlasování, a to 
hlavně díky příspěvku na sociálních sítích Šance Olo‑
mouc, který se dostal mezi spoustu lidí. Stal se v sou‑
těži absolutním vítězem. Jeho návrh byl převeden na 
skutečný automobil, kterým jezdí Zdravotní klauni 
a navštěvují pacienty v nemocnicích a rozdávají všem 
spoustu smíchu.

Slavnostní předání auta Zdravotním klaunům se 
konalo v rámci Film festivalu ve Zlíně, kam jsme s Fran‑
tiškem jeli. Celé odpoledne se zde konaly soutěže pro 
děti, divadelní a taneční vystoupení, procházely se tam 
oblíbené postavičky z večerníčků Bob a Bobek nebo 
Pat a Mat. V podvečer se uskutečnilo slavnostní pře‑
dání hlavní ceny pro vítěze a gratulace Františkovi. Poté 
Zdravotní klauni přešli k vítěznému vozu a slavnostně ho 
odhalili. Náměstím se nesla příjemná hudební atmosféra.

František má z výhry obrovskou radost. Děkujeme 
Šanci a celému hemato ‑onkologickému oddělení 21B 

Auto pro zdravotního klauna

za podporu. Také paním učitelkám, lékařům, sestřičkám 
z ostatních oddělení, sestřičkám z laboratoře a všem, 
kteří pro Františka hlasovali.

‑ rodiče Františka ‑

Zdravotní klaun je dobročinná organizace, která od roku 2001 pomáhá zejména dět-
ským, ale i geriatrickým pacientům procházet procesem léčby s úsměvem. Posláním Zdravotního 
klauna je přinášet radost, dobrou náladu, a především naději na místa, kde se jich příliš nedostává. Jsou to 
hlavně dětské nemocniční pokoje, specializované ambulance, domácnosti pečující o těžce nemocné děti.

Cílem Zdravotního klauna je odbourávat stres nejen malých pacientů, ale i jejich rodičů a příbuzných, kromě 
toho ale také zkvalitňovat podzim života seniorům v geriatrických zařízeních a v neposlední řadě vyvést ze 
stereotypu i samotný zdravotnický personál.

V České republice aktuálně působí 93 profesionálních Zdravotních klaunů, kteří pravidelně navštěvují 
63 nemocnic, 10 domovů pro seniory a 1 hospic.

Tohle jsou oni. Naši milovaní klauni, kteří přináší radost a dobrou náladu našim pacientům  
na Dětské klinice v Olomouci.

MUDr. Květoslav Hrdlička

MUDr. Štefan Husina
sestra Jiřina Zvadlá

sestra Libuše primářova

sestra Jaruška

vrchní sestra Žofie Užvaněná
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K malování putovních kamínků jsem se dostal díky 
mé rodině. Zejména díky mým vnukům a vnučkám, 
kteří kamínky sbírali během covid období. Fenomén 
„kamínků“ v podstatě vznikl za účelem předávání radosti 
druhým. Říkal jsem si, koho by se to mělo týkat víc než 
právě nemocných dětí. Během mé práce ve Fakultní 
nemocnici Olomouc jsem si nemohl nevšimnout 
obchůdku Šance, který jsem pravidelně míjel v přízemí 
Dětské kliniky. Netrvalo dlouho a začal jsem pro nadaci 
pravidelně kamínky malovat. Ty slouží nejen k prodeji 
v obchůdku, ale hlavně k radosti všech dětí a často 

Když neřídím sanitku, maluju kamínky
i dospělých. Nedávno jsme společně se Šancí uspořá‑
dali i workshop malování kamínků pro hospitalizované 
pacienty a jejich rodiče a byl jsem mile překvapen, jak 
byly děti do tvoření zapálené a nadšené. Často se ke 
mně dostanou i speciální kamínková přání přímo od 
pacientů, která vždy moc rád splním. Děkuji za možnost 
pomáhat a předat kus své kamínkové vášně dál. Obdivuji 
práci nadace Šance a jsem rád, že i já svým dílem můžu 
alespoň trošku zpříjemnit život dětem, které hned z kraje 
svého života musí bojovat se zákeřnými nemocemi.

Richard Ohnisko
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Před lety mě Herta zaskočila otázkou: „Neznáš náho‑
dou Tomáše Netopila?“

„Netoše? Z Kroměříže? Jasně že znám!!!“
„Tak si představ, že nám na účet Šance poslal nemalý 

finanční dar a já stále přemýšlím a pátrám po tom, kdo 
to vlastně je a jakou vazbu má na Šanci.“

Tomáš Netopil je jedním z celosvětově nejžádaněj‑
ších českých dirigentů, žije v Kroměříži, ale především 
je to manžel mé nejlepší kamarádky Lucky. Jeho životní 
motto „Ti, kteří jsou otevřeni umění, otevírají svá srdce 
životu“ naplňuje beze zbytku. Tomáš je neskutečně 
hodný a laskavý člověk, velmi pracovitý, vtipný, miluje 
svou rodinu a umí žít naplno. Netoše nejde nemít rád. 
Maestro, jak jej oslovují nejen v jeho světě vážné hudby, 

Maestro Netopil
ale i s mírnou nadsázkou doma, nám neposlal finanční 
dar jen jednou, prostřednictvím svého bankovního účtu 
si na Šanci vzpomněl několikrát.

A proč zrovna Šance? Nabízí se odpověď, že nás Tom 
podporuje pod laskavým tlakem jeho ženy, která Šanci 
zná velmi dobře. O jeho filantropii však nevěděli ani 
doma.

Tomáš Šanci sledoval prostřednictvím sociálních 
sítí, něco málo věděl i od Lucky. Jak sám říká, líbí se mu 
hlavní myšlenka organizace, a to pomoc nemocným 
dětem. Místo působení Šance je v Olomouci, na Moravě, 
která je jeho srdcovou záležitostí. A tak to do sebe hezky 
všechno zapadlo. A bylo rozhodnuto.

Maestro, díky Ti! Michaela Hradilová

Letní hudební  
akademie Kroměříž

Tomáš Netopil je hlavním hostujícím dirigentem České filharmonie, 
s níž kromě koncertů v pražském Rudolfinu pravidelně vystupuje na 
turné doma i v zahraničí. V sezoně 2022/23 oslavil Tomáš svou desátou 
a zároveň poslední sezónu ve funkci generálního hudebního ředitele 
Aalto Musiktheater a Philharmonie Essen. Je uměleckým ředitelem 
úspěšné mezinárodní Letní hudební akademie Kroměříž, kterou 
založil v roce 2018. Od sezóny 2025/26 se Tomáš stane novým šéfdi-
rigentem a hudebním ředitelem Symfonického orchestru hl. m. Prahy 
FOK. Jeho diář je zaplněný několik let dopředu, hostuje na koncertních 
pódiích po celém světě v čele mnoha renomovaných orchestrů.
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Děkujeme Šanci za zprostředkování akce pro našeho 
Danielka u 73. tankového praporu v Přáslavicích. Osobně 
nás všechny přivítal velitel praporu a povídal si s námi. 
K Danielkovi a Pavlíkovi byli přiděleni vojáci a po dobu 
naší návštěvy se jim plně věnovali. Uvnitř si vyzkoušeli 
všechny tankové trenažery. Byli nadšeni, ale to nejlepší 
je teprve čekalo.

Potom se kluci s vojáky přesunuli ven na cvičiště 
a tam na ně čekaly 4 tanky včetně nejnovějšího Leoparda. 
Všechny připravené tanky si s vojáky prolezli a dlouze 
si o nich povídali. Dokonce se ve dvou z nich svezli, což 
jsme vůbec nečekali. Nadšení v jejich tvářičkách bylo 
nekonečné.

Při loučení klukům velitel popřál hlavně hodně zdraví 
a spokojenosti a Danielek dostal veliký dárek. Víc spoko‑
jenější už být nemohl.

Splněné přání
Celý den si kluci s námi povídali o tom, co všechno 

viděli a co všechno si vyzkoušeli.
Ještě jednou děkujeme za zprostředkování tohoto 

nádherného dopoledne. Oba kluci i s tatínkem na to 
budou velmi dlouho vzpomínat.

Děkujeme. Jana Bilaničová a Danielek
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Naši malí pacienti dnes

Tohle je naše Jaruška. Ve 3 letech jí byl diagnostikován nezhoubný nádor cen-
trální nervové soustavy. Jára byla jednou z našich nejmladších tábornic, svůj 
první rekondiční pobyt absolvovala už ve svých 4 letech. Od té doby s námi jezdí 
pravidelně a dodnes patří k nejoblíbenějším táborovým vedoucím. Jaruška má 
nejen velké srdce, ale i nezaměnitelný úsměv a smysl pro humor a neskutečný 
dar šířit optimismus všude, kam se podívá. Láska k Šanci, dětem i rekondičním 
pobytům jí zůstala dodnes, ale nejvíc vždy Járu srdce táhlo za dobrodružstvím 
a touhou procestovat celý svět. A tak nám ji nakonec vítr zavál do Spojených 
arabských emirátů, kde se z naší malé vysmáté crazy holky stala krásná a ele-
gantní žena, která se rozhodla stát letuškou Emirates Airlines. Jaruško, přejeme 
ti, ať najdeš svoje štěstí a nikdy neztrácíš svůj mega úsměv na tváři a radost ze 
života. Opatruj se a brzy se nám zase vrať!

S Denisem Dvořákem se na Dětské klinice potkáváme téměř každý den. Ale 
tentokrát ne u nemocničního lůžka oddělení 21B, ale jako s naším panem 
doktorem, který se stará o malé pacienty na Oddělení alergologie a klinické 
imunologie. Jako dítě onemocněl Denis akutní lymfatickou leukemií, rako-
vinou krve, na kterou ještě v 80. letech většina malých pacientů umírala. 
Tehdy mu bylo 2,5 roku. Denis měl díky pokroku vědy v 90. letech štěstí. Dnes 
dokážou lékaři zachránit až devadesát procent nově diagnostikovaných dětí. 
Přejeme Denisovi hodně štěstí a jsme rádi, že ho osud zavál zpět k nám – 
tentokrát pomáhat jiným dětem na pouti za zdravím. 

Denis

Jaruška
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Vánoční hvězda  
2022 v číslech

222 
MĚST A VESNIC 

732 
DOBROVOLNÍKŮ

67 970  
PRODANÝCH KUSŮ

CELKEM VYBRÁNO  

3 925 014
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Zvláštní 
poděkování patří
Za pomoc při přípravě a realizaci sbírky
 AUTO A1 prodej vozidel Olomouc – Václav Vogel 

a kolektiv
 Florcenter, s. r. o., Olomouc – Pavlína Fridrichová, 

Lenka Geprtová, Jiří Komzák, Jan Závodský a kolek‑
tiv, Solen, s. r. o.

 Jednotlivci: Eva Greplová, Michaela Hradilová, Petr 
Kašuba, Petr Kosztyu, Michaela Melzrová, Vladimír 
Mihál, Herta Mihálová, Dan Mikula, Ondřej Nevrlý, 
Petr Nevřiva, Drahomíra Nevřivová, Karel Pomahač, 
Tomáš Synek, Herta Šůstková a ostatní dobrovol‑
níci, kteří si hvězdy odvezli sami

Za mediální pomoc a podporu
 FN Olomouc – Petr Bielesz, Adam Fritscher
 Český rozhlas Olomouc, ČTK, Olomoucký deník, 

Regionální televize R1, Seznam.cz

Hranice a okolí
AURA – engeering Hranice – Lenka Prokešová, BBA 

Bělotín – Petra Horáková, Město Hranice, Obec Milo‑
tice nad Bečvou – Eliška Frydrychová, Paragan Truck 
Drahotuše – Hana Chalánková, Smiths Medical CR– 

Michaela Zavagyelová, Trumf International, s. r. o., 
Dolní Újezd, Vinotéka U Šenků – Zuzana Šenková 
Čechová, ZŠ Drahotuše, ZŠ Osecká Lipník n. B.  – 
Zuzana Kovářová, ZŠ 1. máje – Petra Kuchařová a Jana 
Zichová, ZŠ Hustopeče nad Bečvou – Monika Ruša‑
rová, ZŠ a MŠ Olšovec – Kateřina Bradová

Jednotlivci: Petra Čadová

Jeseník a okolí
Centrum sociálních služeb – Alice Lenerová, COOP 

Jeseník – Jitka Škrípková, COOP Lipová – Lázně – Bar‑
bora Najdeková, CS ‑Cont, s. r. o., Zlaté Hory – Jana 
Němcová, Česká Pošta – Pavlína Radová, Česká spo‑
řitelna – Jana Jati, Domov seniorů Zlaté Hory – Mag‑
dalena Hinštová, Domov Sněženka – Veronika Seka‑
ninová, Hasičský záchranný sbor – Martina Novotná, 
Klub maminek Mikulovice – Soužití 2005, o. p. s., Klub 
seniorů Vápenná – Hana Gwuzdová, Kover Jeseník – 
Jana Šťastná, Krajské ředitelství Policie Olomouckého 
kraje – Územní odbor Jeseník – Marie Kocúrová, Lázně 
Priessnitz – Erika Arabaszová, Městský úřad Jeseník – 
Hana Klimčíková, Lenka Pilná, Městský úřad Zlaté 
Hory – Eva Petříková, MŠ Kopretina – Jana Matlochová, 
Nemocnice Agel – Aneta Cabadajová, OÚ a knihovna 
Lipová Lázně – Zdenka Šimíková, Stavebniny Stav‑
mont – Martin Beneš, SOŠ gastronomie a potravinář‑
ství – Lenka Navrátilová, STK Jeseník – Tomáš Karady, 
Úřad práce Zlaté Hory – Pavla Seitlerová, Vodovody 
a kanalizace – Petra Lašáková, ZŠ Mikulovice – Lenka 

Šťastná, ZŠ a MŠ J. Schrotha Lipová – Lázně, ZŠ Vid‑
nava – Marek Mavrátil, ZŠ Vápená Vlaďka Šteiglová,

Jednotlivci: Andrea a Marián Karadyovi, Marcela 
Hájková – Mikulovice u Jeseníka

Litovel a okolí
COOP Jednota Náklo, Hajdo, a. s. – Zdeněk Šišma, 

Head, s. r. o., Kimberly Clark, s. r. o. – Pavel Hrachovina 
a Kateřina Dosoudilová, MŠ Bílá Lhota, MŠ Bouzov, 
MŠ Červenka, MŠ Haňovice, MŠ Náklo, MŠ Příkazy, 
MŠ Unčovice, Městský klub, Obec Dubčany, Obecní 
úřad Skrbeň, Orrero, a. s., Tři Dvory, Smíšené zboží 
Mezice, ZD Unčovice, ZŠ, MŠ a ŠJ Bouzov, ZŠ Jung‑
mannova – Ivona Smrčková, ZŠ Náklo, ZŠ Pňovice – 
Renata Štěpánová, ZŠ Příkazy a ZŠ Vítězná – Marcela 
Krylová, ZŠ Senice na Hané – Markéta Houdková, ZŠ 
a MŠ Srbeň – Soňa Jandová, Záložna Litovel

Jednotlivci: Iveta a Jana Hrachovinovy, Eva Hustá, 
Pavla Bezová, Jarmila Obranská, Ivana Ošťádalová, 
Lenka Pěčková, Josef Smékal, Pavel a Ivona Vyměta‑
lovi, Jana Hubáčková

Lutín a okolí
Clean4you,  s.  r.  o., Hněvotín, Domov seniorů 

Náměšť na Hané, Edwards, s. r. o. – Monika Kračma‑
rová, John Crane – Pavlína Tökölyová, John Crane Hně‑
votín – p. Davidová, MŠ Náměšť na Hané, Obecní úřad 
Náměšť na Hané, Obec Slatinice, SIGMA SOFT, s. r. o. – 
Kateřina Hönschová, Galerie u Kalicha Drahanovice – 
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Hana Čajanová, ZŠ Hněvotín – Iveta Šuttová a kolektiv 
pedagogů, ZŠ a MŠ Lutín – Daniela Ostianová, ŠD 
Náměšť na Hané – Jana Chromcová, ZŠ Slatinice

Jednotlivci: Jarmila Michalčíková – Slatinice

Mohelnice a okolí
Česká spořitelna – p. Damovská, MŠ Na Zámečku 

Mohelnice – Radka Adamcová, Město Loštice – Šárka 
Havelková Seifertová, Městský úřad, Sokol Moravičany, 
ŘKF Moravičany, Zdravotní středisko – Ludmila Šve‑
cová, ZŠ Moravičany – Michaela Umlaufová, Zelenina 
Moravičany – Helena Homoláková

Jednotlivci: Aleš Moťka, Eva Švecová, Martin 
Moťka – Moravičany

Olomouc a okolí
Ahold, a. s. – p. Rašovská, Anag, s. r. o. – Pavla 

Šestáková, Auto Hlaváček – Jana Klimešová, Auto Velo 
klub Velká Bystřice – Zuzana Heřmanová, AŽD Holice – 
p. Strnadová, Banka Creditas – Jiří Hronek a Eliška 
Syrovátková, BENSIS, s. r. o. – Jakub Lerch, BioNatu‑
rae – Eva Dvořáková, Czech Republic Onamba, s. r. o. – 
Simona Biernatová, Česká spořitelna – Helena Černá, 
ČSSZ OSSZ – Monika Růžičková, Decathlon – Jaroslava 
Hrubá, Dětská galerie na Dětské klinice, Dobrovol‑
nické centrum UP – Nika Tótová a studenti, Dům dětí 
a mládeže Olomouc – Vladimír Janek, DS Anavita, 
Exekutorský úřad – Svatopluk Šůstek, Exekutorský 
úřad Valenta – Ivana Krčová, FN ORL – Petra Šmídová, 

FN Urologická klinika – Radka Švábeníková, FN Reha‑
bilitace – Eva Greplová, FZŠ Gorkého – Hana Vyrou‑
balová, FZŠ Hálkova – Katarína Greplová, FZŠ a MŠ 
Holečkova – Pavla Kulštrunková, FZŠ Stupkova – Hana 
Kodymová, FZŠ Tererovo nám. – Markéta Klásková, 
Finanční úřad – Lucie Velacká, Galerie CAESAR – Jar‑
mila Laštůvková a Miroslav Schubert, Gemo, s. r. o. – 
Markéta Nassweterová, Grapo  – p.  Grigárková, 
Gymnázium Hejčín – Ivana Polednová a stutenti, IDS 
Inženýrské a dopravní stavby, a. s. – Petra Skoumalová, 
ITS – p. Havlíček, Jesle Bambíno – Jolana Látalová, 
Krajský soud – Michal Jelínek, KOYO Bearings, s. r. o. – 
Pavla Bakalová, Krajská hygienická stanice – Dagmar 
Fousková, Krajský úřad – Renáta Vrbová, KŘ Policie ČR 
Kosmonautů – Marie Šafářová, p. Seifertová, KŘ Poli‑
cie ČR Žižkovo nám. – p. Váňa, K + S CZ, s. r. o. – Jitka 
Němečková, Laboratoře Mikrochem – Hana Dorňá‑
ková, MMO ABC – p. Zemanová, MMO Radnice – Lucie 
Rutková, MMO Namiro – Iveta Palkovičová a Radek 
Hloch, Mammacentrum – Pavlína Kozmíková, Dana 
Houserková a kolektiv, MŠ Holice – p. Hodalová, MŠ 
Horka – p. Morávková, MŠ Letov – Kateřina Srovna‑
lová, MŠ 1. olomoucká sportovní – Jolana Látalová, 
MŠ Majetín – Dagmar Dvorská, MŠ Purkyňova – Kate‑
řina Bartoňová, MŠ Svatoplukova – Iveta Krestýnová, 
Pavla Dzurianová, MŠ Táboritů – Sylva Hirnerová, 
MŠ Tršice – p. Hradilová, MŠ Volkerova – Jana Vla‑
čušková, MŠ Velká Bystřice – Lucie Pazderová, MŠ 
Zámecká Velký Týnec – Veronika Batová, Městská 

Policie – p. Marková, Moravská filharmonie – Mar‑
kéta Schillerová, Moravské divadlo – Ivana Čaplová, 
NIDEC M.L.S Holice – Barbora Michele, NN Finance 
Olomouc – Beata Komínková, Obec Velký Týnec – 
Ivana Krčová, Obchodní akademie  – Ilona Jančí, 
Qitko – Marta Nevrlá, PF UP – Lucie Flekačová, Plaion 
Services, s. r. o. – Petra Zaoralová, Potraviny Marčeva 
Kožušany – Zuzana Rozehnalová a Marcela Mazalová, 
Raiffeisenbank, a. s., Clarion – Dana Třísková, RC Olivy, 
Skanska – p. Horylová, SOLEN, s. r. o. – Eva Dokoupi‑
lová, Správa nemovitostí – Dagmar Hamplová, SPŠ 
Strojnická – Martina Staroštíková, SŠ polygrafická – 
Milada Maňková, SŠ stavební Horstav – Renata Vaďu‑
rová, SŠ a ZŠ p. s. p. – Ivana Seifertová, Teoretické 
ústavy LF UP, Tesco SW – Kristýna Velferová, Vazební 
věznice – p. Gürgüz, Vrchní soud – Magdalena Vin‑
klerová, Veolia, a. s. – Iveta Hrachovinová, Warehouse 
LIDL – Tomáš Jeřábek, WEBA, s. r. o. – Stanislava Bla‑
hová, ZŠ a MŠ Bohuňovice – Ludmila Keclíková, ZŠ 
Bystročice – Renata Banášová, ZŠ Bystrovany – Micha‑
ela Niklasová, ZŠ a MŠ Dolany – Miroslava Prosová, ZŠ 
Droždín – Alena Sobotková, ZŠ Helsinská – p. Jozí‑
fková, ZŠ Hlubočky – Pvel Pyšný, ZŠ Mozartova – 
Ivana Weissová, ZŠ Nemilany – Monika Stratilová, 
ZŠ Rooseweltova – Jana Havránková, ZŠ Samotišky 
– Pavla Krátká, ZŠ Slavonín – Barbora Dostalíková, 
ZŠ Svatoplukova – David Lopaur, ZŠ Tř. Spojenců – 
Monika Daníčková, ZŠ a MŠ Velká Bystřice – Lucie 
Pazderová, ZŠ Zeyerova – Andrea Krejčí
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Jednotlivci: Terezie Dittrichová, Gabriela Holí‑
ková, Vladimír Hradil, Aneta Kocourková, Karin Krátká, 
Bohumila Látalová, obyvatelé Horky n. M., Tereza 
Pospíšilová, Dagmar Stejskalová, Petra Tenglerová, 
Alena Vlčková, p. Vymětalová

Prostějov a okolí
ADP – SANCO, s. r. o., Vrahovice – Hana Pírková, 

AGEL Trade,  s.  r.  o.  – Alice Molovčáková, Agrop 
Nova, a. s., Novatop – Helena Musilová, Alika, a. s., Čel‑
čice – Petra Nevrlová, BIG BEN School – Alice Šutová, 
CM Gymnázium – Jitka Havlíčková, Česká spořitelna 
klientské centrum – Jitka Hořínková, ČSOB Dukelská 
Brána, Domovní správa – Marcela Krejčí, F – projekt – 
Dana Popelková, HŽP, s. r. o., Prostějov – Jarmila Svo‑
bodníková, Hospodářská Policie ČR – p. Kuželová, 
Magistrát města Prostějov – Zdeňka Bendová, MŠ 
Horní Lhota, MŠ Moravská – p. Nejezchlebová, MŠ 
Mostkovice  – Klára Kristková, MŠ Nezamyslice  – 
Bohuslava Novotná, MŠ Plumlov, Mpp Mens Produc‑
tion, s. r. o. – Silvie Konečná, Mubea, s. r. o. – Michaela 
Jedličková, Nemocnice AGEL – Marta Krejčí, Obchodní 
akademie – p. Pospíšilová, Obecní úřad Stražisko – 
Kateřina Singrová, Qitko, Palička pracovní oděvy 
Pěnčín – Pavla Tylová, Policie Újezd – p. Navrátilová, 
Policie ČR  – Janáčkova ul. – p. Berková, SDH Brodek 
u Prostějova – Markéta Ambrožová, Sportex, s. r. o. – 
Veronika Šarmanová, SZŠ Janča – Jana Uchytilová, 
Tyjátr – Lenka Malindová, Úřad práce – Dana Slowi‑

aczková, Vinárna Trojklenbi – Petr Kašuba a kolektiv, 
Windmöller & Hölscher Machinery Kralice na Hané – 
p. Minxová, ZŠ Brodek u Konice – Marcela Francová, ZŠ 
a MŠ Lipová a obyvatelé obce – Mgr. Eva Havlenová, 
ZŠ a MŠ Mostkovice – Klára Kristková, ZŠ Němčice 
na Hané – Hana Dočkalová, ZŠ Přemyslovice – Marta 
Popelářová, ZŠ Ptení – Kateřina Mikšíková, ZŠ a MŠ 
Určice – Kateřina Straková

Jednotlivci: Vladimíra Babková, p. Krupicová, 
Lenka Micková, Lenka Niklová, obyvatelé obce Horní 
Štěpánov – Marie Martínková, obyvatelé obce Ptení – 
Zdenka Bartáková, Tomáš Synek – Čelechovice na 
Hané, p.  Strouhalová  – Ptení, Eva Zmeškalová – 
Vrchoslavice, obyvatelé obce Zdětín  – Michaela 
Doleželová

Přerov a okolí
Česká spořitelna – Denisa Vanderská, ČSSZ OSSZ – 

Barbora Burešová, DPS Bochoř – Hana Nováková, 
Fitklub – Šárka Holubářová, Kazeto, s. r. o. – Monika 
Studničková, Komerční banka – Andrea Barvová, 
Konvička, s.  r. o. – Gabriela Kraťochová, Mateřská 
škola Tučín, Meopta,  s.  r.  o.  – Vlastmil Špajs, MŠ 
Dvořákova – Jana Dudová, Městská policie – Marie 
Poluchová, Magistrát města Přerov – Lucie Srovna‑
lová, Obec Horní Moštěnice – Ilona Jančíková, Obec 
Lazníky – Monika Zedková, Obec Měřovice, Obec 
Vlkoš – Ivana Hudečková, OÚ Tučín, Obec Výkleky, 
Obec Žalkovice, Olympus Czech Group, s. r. o., Qitko, 

Plavecký klub Chobotnička, Policie  – p.  Vanková, 
PRECHEZA, a. s. – Simona Hánová, Přerovská rozvo‑
jová, s. r. o., PRO ZMĚNU, s. r. o. – Stará Ves, Restaurace 
U labutě – zaměstnanci, SOU Šířava, Stavební bytové 
družstvo – zaměstnanci, Trumf International, s. r. o., 
Dolní Újezd – p. Šindelářová, Úřad práce – Pavla Bijová, 
VIC Kojetín, ZŠ Všechovice – Daniel Navrátil, ZŠ Žela‑
tovská – Kateřina Bradová

Jednotlivci: Alena Dlouhá, Jitka Bartošová, 
Martin Matula, Martin Srovnal, Kristýna Slamění‑
ková, Vladimíra Štáblová, Adéla Krchňáková a oby‑
vatelé Kojetína, Andrea Todorovičová, občané Tučína 
a Želatovic

Šternberk a okolí
Gymnázium – Vítězslava Nováková, Granitol, a. s., 

Moravský Beroun – Tereza Vyhnálková, Městský úřad – 
Zuzana Vyjídáková, MÚ Moravský Beroun – Marek 
Malinek, Obecní úřad Štarnov – Drahomíra Boští‑
ková, Ondrášovka Ondrašov – Vendula Todorovičová, 
ZŠ Dr. Hrubého – Pavlína Manová, ZŠ Jívová – Ludmila 
Kalhousová, ZŠ Libavá – Věra Hankeová, ZŠ Náměstí 
Svobody – Josef Červený, ZŠ Svatoplukova – Jana 
Nemravová

Jednotlivci: p. Motáň – Mladějovice

Šumperk a okolí
ASD Software – Jaroslav Svoboda, Česká spoři‑

telna, a. s. – Ivana Muellerová, Gymnázium Šumperk – 
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Petra Jelínková, Infocentrum Velké Losiny – Jana 
Rotterová, MŠ Jeremenkova – Marcela Kovaříková, 
MŠ Nerudova – Pavlína Bošková, MŠ Nový Malín – Eva 
Mondeková a Pavlína Koutná, MŠ Sluníčko – Lenka 
Klajblová, Nemocnice – Sylvia Fleischmanová, Obecní 
úřad Bludov – Gabriela Flašarová, Okresní soud – 
Blanka Skopalová, Schola Viva – Vladimíra Kalinová, 
Policie ČR – Lenka Maierová, Pramet, s. r. o. – Michaela 
Velčovská, SOŠ – Hana Hradecká, Státní pozemnkový 
úřad ČR – Eva Soósová, SVČ a ZpDVPP Doris – Romana 
Večeřová, SZŠ – Eva Čmakalová, Škoda Pars, a. s. – 
Klára Ušelová, TDK Elektronics, s. r. o. – Iveta Košár‑
ková, TIC Rapotín – Markéta Bílková, VZP – Marcela 
Šenovská, ZŠ a MŠ Loučná nad Desnou – Anita Buč‑
ková, ZŠ Hluchák – Zuzana Hansmannová, ZŠ Vrch‑
lického – Iveta Smolková, ZŠ Šumavská – Jindřiška 
Haltmarová, ZŠ a MŠ Bohdíkov – Alena Vokurková, 
ZŠ Nový Malín – Kamila Osladilová, ZŠ a MŠ Vikýřo‑
vice – Danuše Jílková

Jednotlivci: Ladislava Doležalová, Anna Rozsí‑
valová

Tovačov a okolí
Domov seniorů, obchod Čertoryje – p. Svobodová, 

Městský úřad Tovačov, MŠ Tovačov, Studio IF – Blanka 
Otáhalová, Zahradnictví Lehký – Klopotovice, ZŠ Tova‑
čov – Jitka Lehká, ZŠ Troubky

Jednotlivci: Iveta Kohnová, Sára Kohnová, Markéta 
Baďurová – Lobodice, Alena Bocanová – Lobodice

Uničov a okolí
Česká spořitelna – Věra Vlčová, DDM – Jana Veselá, 

Dům sociálních služeb – Jana Kocurková, zaměstnanci 
a klienti, Gymnázium – David Machala, GYNAP – Jitka 
Zemanová, Hexpol – Marika Dosoudilová, Jasněnka – 
Petra Barboříková, Jazyková škola – Hana Bednářová, 
Kino Družba – zaměstnanci, MŠ Šumvald – Eliška Ská‑
celová, MŠ Uničov a Střelice – Milada Bräuerová, Měst‑
ský úřad – Inka Šenková, Miele technika, s. r. o. – Alena 
Bortlíková a Miroslava Sieglová, Obec Šumvald, Obec 
Troubelice, OÚ Nová Hradečná – Marta Nováková, 
občané Medlova a okolí – Věra Machačová, občané 
Šumvaldu – Šárka Kallerová, občané Újezda a Hauko‑
vic – Ludmila Kuchařová, občané Troubelic – Jana 
Kobylková, SPŠ a SOU Uničov – Petra Čiklová, Tekro 
Šumvald – Marta Švédová, ZŠ a MŠ Újezd – Barbora 
Kačerová, ZŠ Pionýrů – Andrea Mrázová a Andrea 
Panáčková, ZŠ Šumvald – Šárka Kallerová, ZŠ U Sta‑
dionu – Ivana Bušfyová

Jednotlivci: Blanka a Jiří Fibigrovi, Jitka a Petr 
Bräuerovi, Ludmila Kuchařová, Pavel Janků, p. Neu‑
mannová – Újezd, Renáta Pastorková, Jana Staníková

Zábřeh a okolí
BILLA – Ivana Kaplová a kolektiv, Česká spoři‑

telna – Kateřina Damovská, kostel Horní Studénky – 
Marie Minářová, kostel Chromeč – Jiřina Divišová, 
knihkupectví Patka  – Petra Kubalíková, kostel 
Lesnice  – Lenka Bartošová, kostel Postřelmov  – 

Ludmila Lehárová, kostel Zábřeh – Jana Nýdecká, 
kostel Zvole – Helena Pěničková, MŠ Bohutín – Jana 
Nýdecká, MŠ Drozdov – Jaroslava Rýznarová, MŠ 
Kosov – Dagmar Kacelová, MŠ Leština – Eva Grony‑
chová, MŠ Severáček – Jana Kratochvílová, Městský 
úřad – Bohdana Smrčková, ZŠ Bohutín – Pavel Tichý, 
ZŠ Dubicko – Helena Vysoudilová, VOŠ Zábřeh – 
Marie Janků, ZŠ B. Němcové – Helena Navrátilová, 
ZŠ Hrabová – Petra Hýblová, ZŠ Jestřebí – Radka 
Dvořáková, ZŠ Leština – Jana Řeháková, ZŠ Lukavice – 
Ivana Molková, ZŠ Rovensko – Gabriela Kubíčková, ZŠ 
Severovýchod – Aneta Švecová, ZŠ Školská – Petra 
Tichá, ZŠ a MŠ Štíty – Šárka Kobzová

Jednotlivci: Lucie Höchsmannová, Zdeňka Jan‑
hubová, Ludmila Poláková – Tatenice, Jitka Veigle‑
rová – Hoštejn

ZLÍNSKÝ KRAJ

Kroměříž a okolí
Contours, MŠ Sluníčko Holešov – Martina Odlo‑

žilíková, SVČ – Tymy Holešov – Jarmila Vaclachová, 
Chropyňská strojírna, a. s. – Vladěna Krátká, IS Interiér 
Bystřice pod Hostýnem – Iva Tilečková, Katastrální 
úřad – Jaroslava Pektorová, Městský úřad – Hana 
Mrhálková, Nemocnice Milosrdných sester Kroměříž, 
Obec Slavkov pod Hostýnem – Jaroslav Čačala, Obec 
Střílky, Obchodní akademie, Potraviny Slavkov pod 
Hostýnem – Alena Kučerková, Psychiatrická léčebna – 
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Lucie Vavrysová, SRPŠ, z. s., U Sýpek –Jana Hlobilová, 
Střední zdravotnická škola, Voda a kanalizace – Olga 
Majdová, VZP – p. Navrátilová, ZŠ a MŠ Včelín Kvasice – 
Miluše Rákoci, ZŠ Kostelec u Holešova – p. Pospíšilí‑
ková, ZŠ a MŠ Zdounky

Jednotlivci: Ivana Foltýnová, Nikola Foltýnová, 
Jaroslava Grmelová, Petra Holanová, Jana Koplíková, 
Eva Kvasničková, Jarmila Mozgová, obyvatelé Roštění, 
Iveta Pišťáčková, Jarmila Pišťáčková, občané Rychlova, 
Marika Urbancová – Slavkov pod Hostýnem, Jana 
Vymětalová – Kyselovice, Alena Zatloukalová, Magda 
Zdráhalová

Otrokovice a okolí
Continental Barum – Regina Feiferlíková, Fatra 

Napajedla – Marta Mlýnková, MŠ Tlumačov – Hana 
Janoštíková, Město Otrokovice – Jana Tesařová, ZŠ 
Mánesova, ZŠ Trávníky, ZŠ T.G. Masaryka, MŚ Otro‑
kovice

Rožnov pod Radhoštěm a okolí
Generali Česká pojišťovna, Město Zubří, Obecní 

úřad Valašská Bystřice, PBT – Works, s. r. o. – Radek 
Minarčík, Retigo, s. r. o., – Natálie Bury, Sensit, s. r. o. – 
Petr Brzenina, ZŠ Svazarmovská – p. Chovancová, 
ZŠ Záhumenní – Vendula Kunertová, ZŠ 5. Května – 
p. Odstrčilová

Jednotlivci: Lucie Bolfová, Klára Farkašová, Anna 
Martinátová

Uherské Hradiště a okolí
Kyocera AVX, s. r. o. – Martina Cilečková, Kyocera 

AVX Bzenec – Marta Vojtešková, Areál ZŠ Strání – 
Barbora Macková, Generali Česká pojišťovna, Gene‑
rali Česká pojišťovna Uherský Brod, Generali Česká 
pojišťovna Hodonín, Generali Česká pojišťovna Kyjov, 
Hasičský sbor UH – Kateřina Koláčková, MŠ Korytná – 
Dagmar Bruštíková, Mesit & Röders – Veronika Bosá‑
ková, ZŠ Hluk – Magdaléna Říhová, ZŠ Unesco – Petra 
Pochylá, ZŠ 1. máje – p. Kuchařová

Jednotlivci: Martin Krajča – Babice, Dan Mikula – 
Boršice, Jana Solníková – Horní Němčí

Valašské Meziříčí a okolí
COOP Lešná, DEZA, a. s. – p. Marková, p. Mocková, 

Finance R.V., Generali Česká pojišťovna, Hajdik, a. s. – 
Miroslav Bodrog, Hospic Citadela, Jan Kruťa, s. r. o. – 
Petr Rosenkrac, Janča a Emas Group, s. r. o. – Petra 
Strnadová, Knihovna Jablůnka – Pavlína Havlíková, 
Květinářství Lešná – Alena Hegarová, Lukrom, s. r. o. – 
Vladan Melichařík, Obecní úřad Lešná, Obecní úřad 
Loučka – Ludmila Čajanová, Obecní úřad Police – 
Marie Černochová, Obecní úřad Krhová – Pavla Sto‑
dulková, Obecní úřad Zašová – Kristýna Kubrická, 
Ovocentrum V + V, s. r. o. – Petra Bělunková, ROBE 
Lighting, s.  r. o. – Aneta Mikundová, ŘS zlínského 
kraje p. o., majetková správa – Jana Melichaříková, 
SDH Pavlačice – p. Hrdová, SÚS – Jana Melichaříková, 
Šijeme srdcem – Adriana Bodrog, Valmon, s. r. o. – 

p. Pospíšil, ZŠ Kelč – p. Minářová, ZŠ a MŠ Mikulůvka – 
Bystřička – Pavla Povýšilová, 100% Revork, s. r. o.

Jednotlivci: Markéta Randýsková – Lešná, Iveta 
Solářová – Jarcová

Vsetín a okolí
AD Autoelektroopravna – Miroslav Kubica, ČČK 

místní organizace Valašské Klobouky – Jarmila Šul‑
cová, Generali Česká pojišťovna – Kamila Kopecká, 
Evangelický kostel Horního Sboru ČCE – p. Polomík, 
Evangelický kostel Dolního Sboru ČCE – p. Czudková, 
Gymnázium T.  G.  Masaryka  – Hana Klumplerová, 
kostel Panny Marie Karmelitské Karolinka – Jan Vítek, 
Knihovna Horní Lideč – Věra Povalačová, Pastorační 
centrum – Alena Janotová, Povýšení svatého Kříže 
Halenkov – Jarmila Kopecká, kostel Nový Hrozenkov, 
Mayer & Cie – Jitka Najmanová, MŠ Francova Lhota, 
Městský úřad Valašské Klobouky – Eva Fialová, NF Svět 
oken – Vladislava Fojtíková, Obecní úřad Horní Lideč, 
Pastorační centrum Velké Karlovice – Alena Janotová, 
Římskokatolická farnost Vsetín – Dorota Chvatíková 
a Marie Chvatíková, Servis Climax, a. s., SHD Jasenice – 
p. Pernická, Stín kovo – p. Fojtíková, TES Vsetín – Tereza 
Rochowanská, Úřad práce ČR krajská pobočka ve 
Zlíně – kontaktní pracoviště Vsetín – Lenka Jirásková, 
Vodovody a kanalizace, a. s. – Hana Máčalová, ZŠ Fran‑
cova Lhota, ZŠ Halenkov – Jarmila Kopecká, ZŠpHorní 
Lideč – p. Plášek, ZŠ Horní Lideč – Marie Vlčková, ZŠ 
Hovězí – Hedvika Vráželová, ZŠ Karolinka – Alena 
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Ondrušová, ZŠ Lačnov – Renata Kamlerová, ZŠ 
Lidečko, ZŠ Luh – p. Sušňová, ZŠ Nový Hrozen‑
kov – Alena Čecháková, ZŠ Nedašov – Dagmar 
Martinková, ZŠ Pozděchov – Petra Zgarbová, ZŠ 
Sychrov – Dana Hendrychová

Jednotlivci: Hana Trlicová, Zdenka Hroma‑
dová

Zlín a okolí
AISE, s. r. o., Zlín, Akademie T. Bati – Miroslava 

Kubicová, Blogic Zlín, Business Logic, s. r. o. – 
Dagmar Zbranková, ČČK Želechovice, Generali 
Česká pojišťovna, Gymnázium Lesní čtvrť  – 
Pavel Dlouhý, Hematologicko ‑transfuzní odd. 
KN T. Bati, HP ‑TRONIC – Eliška Svobodová, Obec 
Neubuz – Irena Zábojníková, Obec Březůvky, 
Obec Kašava – Petra Červenková, Obec Sazo‑
vice – Marie Brychtová, OA a VOŠ ekonomická – 
Jana Popelková, SŠ ZŠ ORBIS – Kateřina Blaha 
Hlavňovská, Promens, s. r. o. – Marta Kubová, 
Římskokatolická farnost Březnice – Magda Sle‑
záková, Římskokatolícká farnost Panny Marie 
pomocnice křesťanů na Jižních Svazích, Římsko‑
katolická farnost Provodov, Římskokatolická far‑
nost sv. Filipa a Jakuba – Markéta Pinková, Řím‑
skokatolická farnost Vizovice, Římskokatolická 
farnost Želechovice – Pavel Martinka, Statutární 
město Zlín, Farnost Fryšták – Markéta Zelin‑
ková, SZŠ a VOŠ zdravotnická – Eva Kovářová, 
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ZŠ E. Zátopka – Lenka Bernátková, ZŠ Komenského II – 
Eva Marušáková, ZŠ M. Alše – Petra Jurásková, ZŠ 
Malenovice – Veronika Boháčková, ZŠ Slovenská – 
p. Turecká, ZŠ Trnava u Zlína – Irena Košárková

Jednotlivci: Magda Máčalová, Jiřina Preclíková, 
Milan Kuna

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Bruntál a okolí
Moje Distribuce, s. r. o., Bruntál, Obec Dolní Mora‑

vice – Bohuslava Novotná, Obec Světlá Hora, ZŠ a MŠ 
Zátor, Sdružení Světelská pohoda Světlá Hora – Vero‑
nika Špundová

Jednotlivci: Marcela Hudečková, Barbora Hudeč‑
ková, Kateřina Hudečková, Šárka Maliňáková

Nový Jičín a okolí
Alliance Laundry CE, s. r. o., Příbor – Rudolf Mocek, 

Continental Automotive Frenštát p.  R. – Natalie 
Šmahlíková, Česká spořitelna – p. Cihlářová, Městský 
úřad Odry, OSSZ – Markéta Martinková, SPdgŠ a SZŠ 
sv. Anežky České Odry – Alena Jestřebská, obec Vražné

Ostrava a okolí
Česká spořitelna Hornopolní – Petra Mikulcová, 

Česká televize – Nataša Riesová, PODA, a. s., PORG – 
Hana Vavrečková

Jednotlivci: Zuzana Slováčková – Opava

JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Brno a okolí
AK Joukl a partneři, Bioveta Ivanovice na Hané – p. Bíl‑

ková, Česká Pošta Vyškov – Michaela Krátká, Honeywell – 
Kateřina Poláková, Hestego, a. s., Vyškov – p. Šmehlíková, 
KIWI COM Brno – Veronika Šuláková, Lear Corporation 
Vyškov – p. Maršálková, Eva Körberová – Mohelno, Purple 
Technology – Martina Kárniková, Smart Solution Con‑
sulting – p. Furdová, ZŠ Morávkova Vyškov – Kateřina 
Ryšková, ZŠ Ivančice – Jarmila Nedělková

PARDUBICKÝ KRAJ
Martina Crhová – Svitavy, Česká spořitelna Pardu‑

bice – Jana Hloušková, Sněžník, a. s., Dolní Morava – 
Michaela Látalová

Jednotlivci: Olga Měchurová – Červená Voda

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Praha a okolí
ALMAPRO,  s.  r.  o., AK Vyšanská, Majer,  s.  r.  o., 

ARBES Technologies,  a.  s., Auto Kurtz Volvo, AV 
Media SSC, s. r. o., BEDAN – účto, s. r. o., BeSt Home 
Service, s. r. o., Kunice, Bikram Yoga Prague, s. r. o., 
Biogen Praha Ltd., CBRE, s. r. o., Central Group, a. s., 
Centrum nukleární medicíny, s. r. o., CLEARSTREAM, 
Český plynárenský svaz, Čeněk a Ježek, a. s., ČS Budě‑
jovická ul., ČS Poláčkova ul., ČS Dobřenice, EULER 

HERMES SA, organizační složka, Extend, s. r. o., Gore‑
nje – Andrea Zandtová, HS – AUTO, s. r. o., Jaroš – Fojtí‑
ková, advokátní kancelář, s. r. o., a všichni zaměstnanci, 
Marvinpac CZ, s. r. o. – Jažkovice, MŠ Little Gate, s. r. o., 
Benice, Open Gate – gymnázium a ZŠ, s. r. o., PB – 
SERVIS,  s.  r.  o., Pejskovice s.  r.  o.  – Úvaly, Pizzeria 
Grosseto Průhonice, PMIS, s. r. o. – Litvínovice, Prime 
Vigilance, s. r. o., PROMSAT CZ, s. r. o., RCF – správa 
realit, s. r. o., Pure Body – Lucie Sýkorová, Reiffeisen‑
bank, a.  s. – zaměstnanci, Speciální pečovatelská 
služba, z. s., STYRAX, a. s., Team GJ, z. s. – Gabriela 
Donati, Terpsichoré, TONIE, s. r. o., Třebešín MŠ, s. r. o., 
Účetnictví Renata Kvěchová – Kounice, ÚPMD Podolí – 
zaměstnanci, VARES Mnichovice, a. s.

Jednotlivci: Dagmar Andrlová, Veronika Budilová, 
Roma Buňková – Vizovice, Ilona Cihlová, Lucie Čípová, 
Marie Dejlová, Martina Dvořáková – Mnichovice, 
Šárka Hájková, Lucie Henrychová, Eliška Hesounová, 
Hana Horáková, Lenka Hrazdírová, Daniel Chadima, 
Jitka Chvátalová, Katka Jarošová, Martin Jašek, Jiřina 
Jelínková, Marika Justová, Iveta Kličková, Daniela 
Krausová, Jan Líkař – Hluboká nad Vltavou, Žaneta 
Macháčková, Silvie Menclová – Říčany, Ilona Mládková, 
Tereza Navrátilová, Luděk Nováček, Michaela Proke‑
šová, Marija Pulejkovic, Pavla Rojová, Ilona Rubišová, 
Hana Skálová, Jana Skramlíková, Ladislav Slezák, Marie 
Stránská, Martin Suchánek, Václav Šmergl, Martin 
Švec, Alena Tvarogová, Michaela Valentová, Libor 
Vavřík, Marie Zicháčková, Věra Zikmundová



Perličky roku 2023

Náš náborový tým přispěl svou činností k dovršení hranice 120 000 zapsa‑
ných členů v Českém národním registru dárců kostní dřeně. Jen olomouc‑
kým Dárcovským centrem na Ústavu imunologie FN prošlo za celou dobu 
existence registru rekordních 43 000 zapsaných dárců, a to zejména díky 
práci naší skvělé babičky Zdeňky Wasserbauerové a jejího týmu. 

Naše legendy  
MRKVA & KRÁVA  
se stávají oficiálními  
maskoty Šance  
Olomouc.

Po 4 letech se do tovačovského 
podzámčí vrátil náš tradiční 
den dětí. Den plný zábavy 
v námořnickém stylu navštívilo 
přes 2 tisíce účastníků.

1

5

Uspořádali jsme historicky první společný 
Den dětské onkologie napříč republikou. 
Spojili jsme síly s nadacemi Haima Ostrava, 
Haima Praha, Haima České Budějovice a NF Krtek 
a vytvořili velkou osvětovou kampaň.3Kulaté narozeniny oslavily tyto super‑

ženy: naše sestřičky z 21B Martička 
a Pavlínka, korálková královna Míša, 
markeťačka Herta Mrkva a Zdravotní 
klaunka Zuzka alis Žofina.2
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ŠANCE OLOMOUC, o. p. s.
Dětská klinika FN, Nová Ulice 85, 779 00 Olomouc 
www.sanceolomouc.cz 
č. ú. 53839811/0100 
IČ: 70039704

Herta Mihálová – ředitelka 
777 328 099, e ‑mail: herta.mihalova@sanceolomouc.cz
Mgr. Michaela Hradilová – koordinátorka projektů pro pacienty 
775 924 348, e ‑mail: michaela.hradilova@sanceolomouc.cz
Mgr. Herta Šůstková – marketing a komunikace s veřejností 
732 244 153, e ‑mail: herta.sustkova@sanceolomouc.cz
Mgr. Světlana Kašubová – předsedkyně správní rady, vrchní sestra Dětské kliniky 
e ‑mail: svetlana.kasubova@fnol.cz
Eva Hůlková – členka správní rady, staniční sestra oddělení 
hulisa@seznam.cz
Blanka Revayová – členka správní rady 
e ‑mail: b.revayova@seznam.cz
Bc. Hana Dědochová – členka dozorčí rady 
e ‑mail: haded@seznam.cz
Ing. Lenka Nevřivá – členka dozorčí rady 
e ‑mail: nevriva.lenka@email.cz
Lenka Prokešová – předsedkyně dozorčí rady 
e ‑mail: lenkaprokes@centrum.cz
Galerie: Ing. Michaela Melzrová Janková, 
Štěpánka Špajsová, Mgr. Zuzana Ryjáčková

Najdete nás také na instagramu: @sance_olomouc → 
a na www.facebook.com/sdruzenisance →

Šance Olomouc děkuje vydavatelství 
SOLEN a tiskárně TRIFOX Šumperk 
za podporu při vydání ročenky
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